
Код та назва дисципліни 

1-032-2-9 Сучасна історія країн Східної Європи 

/ Modern history of the countries of Eastern 

Europe 

Рекомендується для галузі знань (спеціальності, 

освітньої програми) 
03 Гуманітарні науки, 01 Освіта/Педагогіка 

Кафедра Східноєвропейської історії 

П.І.П. НПП (за можливості) 
к.і.н., доц. Бурмага В. П., 

к.і.н., доц.  Дяченко О. В. 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-4 курси 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) 
Володіння базовими знаннями з курсу всесвітньої 

історії 

Що буде вивчатися 

Особливості суспільно-політичного та 

культурного розвитку країн Східної Європи від 

часу закінчення Другої світової війни до 

сьогодення. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення дисципліни ознайомить студентів з 

основними проблемами історичного розвитку 

східноєвропейських країн на сучасному етапі, 

буде сприяти формуванню фундаментальних 

знань про роль і місце народів та країн Східної 

Європи у загальноєвропейських та світових 

процесах. 

Чому можна навчитися (результати навчання) 

Відтворювати найважливіші факти, події та 

процеси історичного минулого країн Східної 

Європи у контексті світової історії; оволодіти 

знаннями щодо основних закономірностей 

суспільно-політичного та культурного розвитку 

країн Східної Європи. 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Здобувачі освіти зможуть використовувати у 

фаховій діяльності фундаментальні знання з 

основних етапів розвитку країн Східної Європи, 

аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, 

економічні, культурні й соціальні події та явища у 

Східноєвропейському регіоні 

Інформаційне забезпечення 

Програми, підручники, посібники, технічні засоби 

навчання, конспект лекцій, презентації, методичні 

рекомендації, плани семінарських занять, питання 

для самостійної роботи, підбірка навчальної 

літератури. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  Без обмежень 

В. о. декана історичного факультету                                    Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ  


